

「改訂第6版 救急診療指針」訂正のお知らせ

ご好評をいただいております「改訂第6版 救急診療指針」（監修：一般社団法人 日本救急医学会／上巻 ISBN：978-4-86719-083-8／下巻 ISBN：978-4-86719-084-5）におきまして、下記の通り訂正箇所がございますので、お知らせ申し上げます。

お客様には多大なご迷惑をお掛けいたしましたこと、伏してお詫び申し上げます。

【訂正箇所】

[2025年3月11日揭示／2刷訂正予定分]

上巻「輸液療法の基本」内 p.196「表2 等張液と低張液」の「備考」列

※「脱水補給液（2号液）」の備考

誤：ナトリウム、クロール、Lactate⁻に加え、**カルシウム**、マグネシウムを配合

正：ナトリウム、クロール、Lactate⁻に加え、**カリウム**、マグネシウムを配合

[2024年7月22日揭示／2刷訂正予定分]

上巻「救急救命士制度」内 p.35 左段見出し下1行目

誤：**5**の特定行為のうち

正：**5つ**の特定行為のうち

上巻「代謝・内分泌系疾患」内 p.468 右段下から3行目

誤：交換神経症状と中枢神経症状が

正：交感神経症状と中枢神経症状が

上巻「代謝・内分泌系疾患」内 p.472「表3」下から3行目

誤：血清カリウム<3.3mEq/L **未満**で

正：血清カリウム<3.3mEq/L **で**

※「未満」を削除

上巻「緊急対応を要する感染症」内 p.608「表2」上から1行目

誤：交換神経亢進症状として

正：交感神経亢進症状として

上巻「新興感染症, 再興感染症」内 p.621 左段上から19行目

誤: ワウチンの接種の有無など

正: ワクチンの接種の有無など

(2024.7.22 初版、2025.3.11 追記・改訂)